



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

记者体验动态巴士：
智慧便捷 出行新选择

扫码看精彩视频



□晚报记者 王飞飞 徐斌

最近一段时间在市区别路面行驶的动态巴士引起了大家的广泛关注,不少市民表示,它的出现为大家出行提供了新的选择。近日,《民生关注》栏目的记者也走上街头进行了乘坐体验。

不少的市民朋友已经看到了动态巴士的整体造型,它比普通的公交车要小很多,整体看起来圆润可爱,被很多的

市民朋友亲切地称为“宝宝巴士”。由于动态巴士的体型比较小,所以行进起来比较灵活,可以满足市民不同的出行需求。同时动态巴士可以做到随叫随到,点对点服务,非常方便快捷。

记者上车后观察发现,动态巴士采用的是地铁式塞拉门设计,踏板相对来说要比较低,小朋友或者老年人在乘车时既方便又安全。动态巴士的座椅采用了软包设计,坐下

之后感觉比较舒适,另外还有安全带的设计,可见动态巴士在安全舒适等性能上做了充分的考虑。车厢的两侧,设有USB的接口,方便市民充电应急。

市民纷纷表示,动态巴士的出现让他们的出行变得更加便捷和高效。

市民王女士说:“挺好的,挺方便的,节省了很多时间,孩子也比较喜欢,造型很可爱。”

市民尹先生说:“基本是点对点,减少了中间停靠的时间。”

想要乘坐动态巴士的朋友,可以在微信上搜索动态优点出行的小程序或者直接下载优点出行App。动态巴士的运行范围,是黄河五路到黄河15路、渤海11路到渤海24路。

在体验过程中,记者注意到动态巴士的线路并非固定不变,而是根据实时交通数据和乘客需求进行动态调整。

这种灵活性使得动态巴士能够更好地适应城市交通的变化,提高了公共交通的覆盖率和服务质量。同时,动态巴士还采用了先进的智能调度系统,通过大数据分析和人工智能算法,实现了对车辆的精准调度和实时监控。这不仅提高了车辆的运营效率,也减少了乘客的等待时间,提升了乘客的出行体验。

即停即走 护学岗开启“闪送”模式

□晚报记者 曹宁 小虎
通讯员 东蕾

从今年春季入学开始,很多市民朋友们发现,在滨州实验学校东门,身穿红色马甲的志愿者配合交警,主动为停车的家长开车门接孩子入校,这是滨州交警支队校园护卫队与滨州实验学校试点试行的“闪送”模式,我们一起来了解一下。

驾车送学,在校门前只停留不足10秒,孩子就能安全入校,这种许多家长期待已久的“送娃上学”方式,目前在滨州实验学校门前已经实现了。家长们在交警指挥下将车辆停靠在学校门口特定区域,执勤志愿者便会及时上前开车门,接孩子进入校园。以往需要2-3分钟送学的时间,如今减少到不足十秒。

学生家长周玉兰表示,实



扫码看精彩视频

行“闪送”模式以来,缓解了交通的压力,送学生的时间缩短了,减少了道路拥堵,非常感谢志愿者们的付出。

滨州实验学校学生李俊林说:“停车时间短了,减少了

交通的拥堵,志愿者能帮我们开门,更安全了。”

志愿者替家长送孩子入校,家长便可驾车即停即走,缩短停留的时间,减轻交通压力。这种新鲜便捷的“闪送”

模式,得到了广大师生及家长的一致好评。

滨州实验学校教师韩志鹏表示,以前学校东门,车流量非常大,学生上下车,非常危险。交警队就建议志愿者

参与进来,实行“闪送”模式,缩短车辆停留时间。

自从滨州交警支队校园护卫队与滨州实验学校试行“闪送”措施以来,早高峰时段,校园周边车辆拥堵的现象得到了明显改善。

滨州市公安局交警支队校园护卫队负责人孟燕说:“上学时段,实验学校东门送学生的家长特别多,前期我们通过调整红绿灯配时、错时上学等方式,改善了拥堵的问题,但是仍然存在等候车辆特别多的情况。今年春季开学以来实验学校教育学生下车前必须背好书包,做好下车准备,并在最安全的右后下方下车,通过这一方式极大地缩短了车辆即停即走的时间,高峰时段渤海十六路等待车辆的长度至少缩短了50米以上,效果非常明显。”